2015年世界少年奥林匹克数学竞赛地方海选赛试题参考答案及评分标准（A卷）
六年级

1、 填空题（每题5分，共计50分）

1、120     2、
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       3、3        4、490            5、28

6、20％     7、92       8、3       9、9,8,7           10、6

二、计算题（每题6分，共计12分）

11、
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×5..............................................................2分
  =5.....................................................................2分
12、81.5×15.8+81.5×51.8+67.6×18..5

   =81.5×(15.8+51.8)+67.6×18.5.........................................1分
   =67.6×(81.5+18.5)....................................................1分  

   =67.6×100............................................................2分
   =6760.................................................................2分
三综合题（第13题至15题，每题8分，第16题10分，第17题第18题12分，共计58分）

13、解：（χ+1）Δ 6=18...................................................1分
得3（χ+1）+6=18....................................................2分
          3x+9=18....................................................2分 

              X=3....................................................2分      

14、（37-2）÷（3+4）=5kg...........................................4分           5×3+2=17kg....................................................4分
15、小寒：（72×
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=30朵...............................2分
    小丽：72-30=42朵...............................................2分
           42-30=12朵 .............................................2分     

     小丽多，多12朵................................................2分
16、  168=4×6×7...................................................5分
     （4×6+4×7+6×7）×2=188平方厘米..............................5分
17、解：设A=
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          B=
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           A<B......................................2分
           A×B=
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           A2<A×B   得A<
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18、AD：DF=(4+1)：1=5：1....................................1        DC：DF=3：1..................................................1

    DF：4÷（3-1）=2cm..........................................1

    AD：2×5=10cm...............................................1

    CD：2×3=6cm................................................1

    设CE=χ 得 10χ÷2×2+（6-χ）×2÷2+（10-2）×6÷2=6×10.....2

                                                  χ=
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